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Çàäà÷à 1*. Íà îäíîì îáèòàåìîì îñòðîâå ïîñòðîåíî 10 ãîðîäîâ è 42 äîðîãè, ñîåä-
íèÿþùèå ãîðîäà (äîðîãè äâóñòîðîííèå, äâà ãîðîäà ñîåäèíÿåò íå áîëåå îäíîé äîðîãè).
ßâëÿþòñÿ ëè ñëåäóþùèå óòâåðæäåíèÿ âñåãäà âåðíûìè, â íåêîòîðûõ ñëó÷àÿõ âåðíûìè
èëè ëîæíûìè (îáÿçàòåëüíî ïîÿñíèòü)?

1. Ñóùåñòâóåò òðè ãîðîäà, òàêèå ÷òî íèêàêèå äâà èç íèõ íå ñîåäèíåíû ìåæäó ñîáîé
äîðîãàìè.

2. Â êàæäûé ãîðîä âõîäèò íå áîëåå 8 äîðîã.

3. Ñóùåñòâóåò ãîðîä, êîòîðûé íå ñîåäèí�eí ñ äðóãèìè ãîðîäàìè.

4. Ñóùåñòâóåò ÷åòûðå ãîðîäà, òàêèå ÷òî íèêàêèå äâà èç íèõ íå ñîåäèíåíû ìåæäó
ñîáîé äîðîãàìè.

5. Èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî ïðîåõàòü â ëþáîé äðóãîé, èñïîëüçóÿ íå áîëåå äâóõ
äîðîã.

6. Èç âñåõ ãîðîäîâ âûõîäèò îäèíàêîâîå ÷èñëî äîðîã.

7. Èç âñåõ ãîðîäîâ âûõîäèò ðàçíîå ÷èñëî äîðîã.

Çàäà÷à 2. Ïóñòü G � ïðîñòîé ãðàô, à G � åãî äîïîëíåíèå. Äîêàçàòü, ÷òî

1. õîòÿ áû îäèí èç ãðàôîâ G èëè G ñâÿçåí;

2. åñëè â G áîëåå 4 âåðøèí, òî õîòÿ áû â îäíîì èç ãðàôîâ G èëè G èìååòñÿ öèêë;

Çàäà÷à 3. Ðàññìîòðèì ãðàô G Ìîñêîâñêîãî ìåòðîïîëèòåíà, ãäå âåðøèíû � ýòî
ñòàíöèè (îäíà âåðøèíà âêëþ÷àåò â ñåáÿ ñàìó ñòàíöèþ è òå ñòàíöèè, äî êîòîðûõ ìîæíî
äîáðàòüñÿ íå âûõîäÿ èç ìåòðî è íå èñïîëüçóÿ ïîåçäà ìåòðî), à ð�eáðà � ïåðåãîíû ìåæäó
ñòàíöèÿìè.

1. Íàéòè öåíòð ãðàôà è ïåðèôåðèéíûå òî÷êè.

2. Íàéòè äèàìåòð ãðàôà è ðàäèóñ ãðàôà.

3. Ñóùåñòâóþò ëè â ãðàôå ìîñòû è òî÷êè ñî÷ëåíåíèÿ?
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Çàäà÷à 4. Íàéòè êîëè÷åñòâî öåëî÷èñëåííûõ ðåøåíèé ñèñòåìû, ñîäåðæàùèõ õîòÿ
áû îäíî ÷�eòíîå ÷èñëî. 

x1 + x2 + x3 + x4 + x5 = 25;
x1 > 0;
x2 > 1;
x3 > 2;
x4 ≥ 2;
x5 ≥ 1.

Çàäà÷à 5.

1. Íàéòè êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî 10000, êîòîðûå äåëÿòñÿ õîòÿ áû íà îäíî
èç ÷èñåë 11, 13, 17.

2. Íàéòè êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî 10000, êîòîðûå íå äåëÿòñÿ íè íà îäíî èç
÷èñåë 15, 21, 35.

Çàäà÷à 6. Íàéòè êîëè÷åñòâî ïîïàðíî íåèçîìîðôíûõ ãðàôîâ ñ 12 âåðøèíàìè, â
êîòîðûõ ñòåïåíü êàæäîé âåðøèíû ðàâíà 2.

Çàäà÷à 7.

1. Íàéòè êîëè÷åñòâî ïîïàðíî íåèçîìîðôíûõ ãðàôîâ, ñîäåðæàùèõ 9 âåðøèí è 32
ðåáðà.

2. Íàéòè êîëè÷åñòâî ïîïàðíî íåèçîìîðôíûõ ãðàôîâ, ñîäåðæàùèõ 20 âåðøèí è 16
ðåáåð, ïðè÷åì ñòåïåíü êàæäîé âåðøèíû íå ïðåâîñõîäèò 2.

3. Íàéòè êîëè÷åñòâî ïîïàðíî íåèçîìîðôíûõ ãðàôîâ ñî ñëåäóþùèì íàáîðîì ñòå-
ïåíåé âåðøèí: (10; 10; 10; 10; 10; 10; 9; 9; 8; 8; 8).

4. Íàéòè êîëè÷åñòâî ïîïàðíî íåèçîìîðôíûõ ãðàôîâ ñî ñëåäóþùèì íàáîðîì ñòå-
ïåíåé âåðøèí: (11; 11; 4; 4; 4; 4; 3; 3; 3; 3; 2).

Çàäà÷à 8. Âåðíî ëè, ÷òî äâà ãðàôà èçîìîðôíû åñëè

1. ó íèõ ïî 10 âåðøèí, ñòåïåíü êàæäîé èç êîòîðûõ ðàâíà 9?

2. ó íèõ ïî 8 âåðøèí, ñòåïåíü êàæäîé èç êîòîðûõ ðàâíà 3?

3. îíè ñâÿçàíû, áåç öèêëîâ è ñîäåðæàò ïî 6 ðåáåð?

Çàäà÷à 9. Âûÿñíèòü, êàêèå ãðàôû íà êàðòèíêå (ññûëêà îòäåëüíî) ÿâëÿþòñÿ èçî-
ìîðôíûìè, à êàêèå íåò. Åñëè ãðàôû èçîìîðôíû, ïðèâåñòè èçìîðôèçì, åñëè íåò, îáú-
ÿñíèòü ïî÷åìó.
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